



Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Departamento de Assistência Estudantil

EDITAL 09/2024 - Retificação

A PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, por meio do Departamento de Assistência Estudantil (DAEST), no uso das atribuições legais, resolve **RETIFICAR** o Edital nº 09/2024 de abertura de inscrições para o Programa Bolsa Permanência na UFAM, de 13 de maio de 2024, no item abaixo elencado:

ONDE SE LÊ:

7.2 Para efeitos desta seleção, serão consideradas as inscrições realizadas até as 23:59:59 do dia 24/05/2024, conforme registro de inscrição contido no SISBP. Por isso, é importante que toda e qualquer alteração em seus cadastros seja realizada dentro deste período;

LEIA-SE:

7.2 Para efeitos desta seleção, serão consideradas as inscrições realizadas até as 23:59:59 do dia 30/05/2024, conforme registro de inscrição contido no SISBP. Por isso, é importante que toda e qualquer alteração em seus cadastros seja realizada dentro deste período;

Manaus, 16 de maio de 2024



Documento assinado eletronicamente por **Maria Vanusa do Socorro de Souza Firmo, Pró-Reitora**, em 17/05/2024, às 11:43, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Karime Rita de Souza Bentes, Diretor**, em 17/05/2024, às 13:59, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2053727** e o código CRC **B6FA43DF**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário
Senador Arthur Virgílio Filho, Prédio Administrativo da Reitoria (Térreo), Setor Norte -
Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 1795 ou 99122-8231
CEP 69080-900, Manaus/AM, daest@ufam.edu.br

Referência: Processo nº 23105.020856/2024-12

SEI nº 2053727